

Пожаров не было.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 81 преступление и происшествие. Из них: девять человек умерли; два случая нанесения телесных повреждений; четыре ДТП; две кражи. Составлено 144 административных протокола на нарушителей, из них 107 - по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 38, ГИБДД – 42 человека.

#### **НЕТ. НЕ СТОИТ ПРОЩАТЬСЯ**

Артинская жительница, поругавшись с мужем, решила свести концы с жизнью. Выпила множество лекарственных препаратов, но потом, видимо, поняла, что не стоит прощаться с жизнью и вызвала «скорую помощь». Женщине была оказана медицинская помощь, и с проблемой справились. Возможно, женщине не помешала бы помочь психолога, а лучше всего мирная, спокойная семейная жизнь, чтоб не хотелось говорить белому свету «до свидания».

## ВСЕ С ПЯТИСЯЧНЫМИ

На одной из автозаправок мужчина потерял деньги. Видимо, выронил. Сумма приличная: две пятисячные, десять тысяч рублей. Деньги подобрал другой мужчина, он думал, что это он выронил их, уверяет, что у него тоже были пятисячные. Ну, в общем, вопрос разрешился, деньги были возвращены хозяину.

## СОЗНАЛСЯ, ВЕРНУЛ

В одном из сел произошла квартирная кража. Были похищены часы и музыкальная колонка. Хозяева подали заявление в полицию. На следующий день похититель был установлен, им оказался несовершеннолетний парнишка, родственник хозяев. Зашел, пока дома никого не было, и взял, что приглянулось.

## ПОРЕЗАЛИ? ПОРВАЛИ?

В РОВД обратилась с заявлением артинская жительница. Она утверждает, что в баре, где она отдыхала, у нее была порезана куртка. По данному заявлению ведется разбирательство. Действительно ли кто-то порезал куртку, или она была порвана (возможно, по неосторожности)?

## ДОРОГИ – НАША БЕДА

Городская жительница, проезжая по селу Старые Арти, пробила колесо. Обратилась в полицию с жалобой, что колесо повредила из-за плохих дорожных условий. По данному обращению ведется проверка, в случае установления факта ненадлежащего обслуживания дороги виновная компания может понести наказание.

## ГДЕ ДЕНЬГИ, ЗИН?

Сельская жительница обратилась с просьбой установить, кто из кармана ее куртки вытащил десять тысяч рублей. Распивала спиртные напитки, а потом спохватилась, что денег нет. Возможно, если правильно рассчитать все затраты, то и дебет сойдется с кредитом. Подсчитает вместе с сотрудниками полиции.

Кроме этих сообщений:

- около п. Арти была сбита автомашиной косуля;
  
- несовершеннолетний мальчик хотел похитить в «Светофоре» пять коробок конфет;
  
- в ходе распития спиртных напитков в одной из артинских компаний пострадали два человека, их побил один из участников посиделок;

- из д. Волково жалоба жителей: соседские коровы истоптали огород.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрированы 128 вызовов.

Болезни сердечно-сосудистой системы — 30 пациентов, из них: нестабильная стенокардия — шесть человек, все госпитализированы в кардиологическое отделение межмуниципального сосудистого центра Красноуфимска; гипертоническая болезнь — 20 пациентов, четверо госпитализированы; пароксизмальная форма фибрилляции предсердий — один; хроническая сердечная недостаточность — четыре.

Неврологические заболевания - 36 пациентов, из них: острое нарушение мозгового кровообращения — четыре, все госпитализированы в неврологическое отделение межмуниципального сосудистого центра Красноуфимска; цереброваскулярная болезнь у 15 пациентов; доброкачественное пароксизмальное позиционное головокружение — два пациента; остеохондроз — девять вызовов; межреберная невралгия - шесть.

Заболевания органов дыхания – 32 пациента, из них: приступы бронхиальной астмы – 14 вызовов, трое пациентов госпитализированы; ОРВИ - четыре вызова; острый тонзиллит — 11 пациентов; COVID-19 – один пациент (мужчина 84 года), госпитализирован в инфекционный госпиталь Екатеринбурга. Острые хирургические заболевания – семь пациентов, пятеро госпитализированы. Травмы – четыре вызова, один пациент госпитализирован в травматологию г. Екатеринбурга. Прочие обострения хронических заболеваний — 18 пациентов, четверо доставлены в приемное отделение АЦРБ.

По данным Госпожнадзора, штаба ОМВД России

по Артинскому району, службы «скорой помощи» п. Арти

хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Служба 03